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Projekt: Zdobyte doświadczenie inwestycją w przyszłość lubelskiego technika.

 Nr 2018-1-PL01-KA102-047746

Zespół Szkół Budowlanych im. Eugeniusza Kwiatkowskiego w Lublinie
„Człowiek uczy się przez całe życie” -  takie hasło towarzyszyło uczniom naszej szkoły, którzy wzięli udział w stażu zawodowym w projekcie „Zdobyte doświadczenie inwestycją w przyszłość lubelskiego technika” przeprowadzanym w ramach programu „Ponadnarodowa mobilność uczniów i absolwentów oraz kadry kształcenia zawodowego” realizowanego ze środków PO WER na zasadach Programu Erasmus+  sektor Kształcenie i szkolenia zawodowe.
Młody człowiek powinien już podczas edukacji szkolnej mieć świadomość, że dobry start w przyszłość to przede wszystkim jak najlepsze przygotowanie zawodowe. Dzięki projektowi uczniowie otwierają się na inne formy kształcenia  i na możliwości, które oferuje rynek pracy  w Unii Europejskiej,  mogą sprawdzić się w innej sytuacji niż znana im codzienność. 

W dniach od 19.05 – 01.06.2019 roku czternastoosobowa grupa uczniów Technikum Budowlanego i Technikum Drzewnego z klasy III o profilu technik urządzeń i systemów energetyki odnawialnej (8 uczniów) oraz technik technologii drewna (6 uczniów) uczestniczyła w dwutygodniowym stażu zawodowym w miejscowości Schkeuditz w Niemczech . Staż został zorganizowany we współpracy z instytucją przyjmującą VITALIS GmbH, która ma duże doświadczenie w realizacji tego typu projektów. Przed wyjazdem młodzież brała udział w przygotowaniach językowych, pedagogicznych i zawodowych. 


Projekt stanowił uatrakcyjnienie kształcenia zawodowego i przygotowywał uczniów do pracy w środowisku międzynarodowym. Przyszli technicy zapoznawali się z nowymi technologiami, nabywali nowe umiejętności oraz  doskonalili swoją znajomość języka niemieckiego oraz angielskiego. Uczniowie byli bardzo zadowoleni z powierzonych  zadań, a instruktorzy chwalili zaangażowanie i fachowość stażystów.

 Integralną częścią stażu był program kulturalny, który obejmował m. in. dwudniową wycieczkę do Berlina, ( zwiedzanie Reichstagu, Muzeum Techniki, Muzeum Historycznego czy Bramy Brandenburskiej oraz spacer po śródmieściu ), zwiedzanie Lipska i okolic oraz zajęcia sportowo-rekreacyjne. 

Wymiana doświadczeń oraz kontakty z młodzieżą  z innych krajów zmotywowały młodzież do intensywniejszej nauki języków obcych oraz podnoszenia kwalifikacji zawodowych.
Dzięki stażom młodzi ludzie rozpoczynający pracę w swoim zawodzie będą posiadali międzynarodowe doświadczenie zawodowe, które pomoże im pewniej wkroczyć na rynek pracy i realizować plany zawodowe. Udział w projekcie na pewno wpłynął na ich motywację do nauki i podnoszenia kwalifikacji. Bardzo ważny okazał się również aspekt rozwoju osobistego – uczniowie nabrali pewności siebie, wiary w swoje możliwości, samodzielności i poczucia odpowiedzialności za swoje decyzje nie tylko te dotyczące kariery szkolnej czy zawodowej. Udział w stażu został udokumentowany certyfikatami, kartami oceny ECVET oraz certyfikatami Europass Mobility. 
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